

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Егоровой Ольги Вячеславовны на тему: «Управление инвестиционными проектами в промышленности на основе теории реальных опционов», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами: промышленность)».

В настоящее время инвестирование капитала в реальный сектор российской экономики является одной из наиболее важных задач. В условиях постоянной возрастающей неопределенности и риска, инвестиционные решения должны приниматься наиболее обоснованно и взвешено, а кроме того возникает потребность в адаптации проектов к возможным негативным изменениям среды их реализации. С этих позиций рассматриваемая диссертационная работа посвященная проблемам совершенствования методов управления инвестиционными проектами в условиях неопределенности, несомненно, своевременна и востребована.

В работе автором решается комплекс логически увязанных между собой задач, используя различные современные подходы и методы исследования. Выносимые на защиту научные положения, выводы и рекомендации отличаются обоснованностью и достоверностью, которые подтверждены результатами их апробации на промышленном предприятии.

Рассматриваемая работа является логично выстроенным последовательным научным исследованием, включает обобщение и развитие теоретических основ, практического опыта и авторских методических разработок.

Также следует отметить не только актуальность рассматриваемых в диссертации проблем, но и глубину их проработки, теоретическую значимость полученных научных результатов, и возможность их практического использования в работе промышленных предприятий.

Замечание по автореферату:

1. Из автореферата не вполне понятно, в рамках реализации авторского метода дополнительно необходимо создание группы экспертов для проведения экспертизы проекта с помощью МАИ, или эти обязанности вменяются проект-менеджерам, предприятия реализующего проект?

Данное замечание не является принципиальным и не снижает ценности диссертационной работы Егоровой О.В., которая является законченным

самостоятельным научным исследованием, выполненном на профессиональном уровне.

В целом, судя по автореферату, можно констатировать, что диссертационная работа Егоровой Ольги Вячеславовны полностью отвечает требованиям ВАК РФ, предъявляемых к кандидатским диссертациям, а её автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами: промышленность)».

Профессор кафедры «Экономическая
безопасность и управление инновациями»
ФГБОУ ВО «Саратовский государственный
технический университет имени Гагарина Ю.А.»,
доктор экономических наук, доцент

Одинцова Татьяна Николаевна

Контактные сведения:

Федеральное государственное образовательное учреждение высшего образования «Саратовский государственный технический университет имени Гагарина Ю.А.»

Адрес: 410054, Россия, Саратов, ул. Политехническая, 77

Телефон: +7 (8452) 99 85 36; факс +7 (8452) 99 88 10

E-mail: Odintsova.tn@mail.ru

Официальный сайт: www.sstu.ru

Подпись профессора кафедры «Экономическая безопасность и управление инновациями», доктора экономических наук, доцента Одинцовой Татьяны Николаевны заверяю

Ученый секретарь Ученого Совета

СГТУ имени Гагарина Ю.А.

Доктор технических наук, профессор



П.Ю. Бочкарев

«25» ноября 2016 г.